
ATA Nº 31/2017 

                                              Ata da sessão ordinária, realizada em 07 de agosto de 

2017. 

 Aos sete dias do mês de agosto do ano de 2017, nesta cidade de Califórnia, no edifício da 

Câmara Municipal, realizou-se às 19h00min a vigésima terceira sessão em caráter ordinário, 

relativa à primeira sessão legislativa da décima quinta legislatura; sob a presidência do vereador 

Jean Carlos Neves. Verificando a ausência do vereador Vilmar e a presença dos demais 

vereadores, o senhor presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão, convidando o 

vereador Valdenir Bizon para fazer a leitura do texto bíblico e juntos fizeram a oração do Pai 

Nosso. Lida e colocada em votação foi aprovada sem retificações a ata da sessão anterior. 

Correspondências Recebidas: Projeto de Lei nº 041/2017 do Executivo Municipal, ofício nº 

621/2017-BAI da Promotora de Justiça – Rosana Araujo de Sá Ribeiro – da cidade e comarca de 

Campo Mourão-PR, convite da Câmara Municipal de Londrina em parceria com a Câmara 

Municipal de Apucarana para audiência pública sobre revisão tarifária da SANEPAR e indicação 

nº 012/2017 de autoria do vereador Valdenir Bizon. Não havendo matéria para discussão passou-

se as Considerações Finais: Usando da palavra o vereador Valdenir Bizon  cumprimentou e 

agradeceu a todos pela presença. Informou sobre a liberação de recursos para o município 

através de Emendas: uma no valor de R$ 360.000,00 e outra no valor de R$ 72.500,00 para 

aquisição de veículos, bem como repasse no valor e R$ 80.000,00 para aquisição de um Raio X. 

Usando da palavra o vereador Artur cumprimentou aos presentes. Fez colocações sobre a 

resposta do Executivo a seu Requerimento, aprovado na última sessão ordinária. Considera o 

parecer Técnico como resposta, mas entende que o certo seria um Parecer jurídico quanto a 

legalidade. É sabedor que o executivo pode ter um Assessor Jurídico de livre nomeação e um 

Procurador Jurídico que deve ser contratado através de concurso público e não por Processo 

Licitatório como foi. Conforme o relatório não há nenhum problema nesta modalidade de 

contratação devido as semelhanças, mas em sua visão não há nenhuma semelhança e sim 

oposição de atividade. Por não haver clareza na resposta e não tê-lo convencido da legalidade da 

contratação, estará enviando correspondência ao TCE-PR, para tirar suas dúvidas. Sobre as 

inscrições das casas populares, espera que seja feita uma seleção criteriosa e justa; destinando as 

moradias a quem realmente precise. Usando da palavra o vereador Fernandes Fracasse 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença. Destacou que o recesso foi proveitoso, não 

houve sessões, porem o trabalho continuou. Registrou a realização da Convenção do PP e 



relembrou que o Sr. Agostinho Oliveira foi presidente do PP até sua morte, e depois ele próprio 

assumiu a presidência e agora passa esta responsabilidade ao vereador Valdenir Bizon, que com 

sua seriedade e competência honrará o partido assim como ele e o Agostinho honraram. Citou 

que alem dos vereadores Califórnia tem um prefeito do PP e isto lhes honra muito. Destacou que 

o Ministro da Saúde Ricardo Barros se afastou do Ministério para votar a favor do Relatório da 

CCJ que pede o arquivamento da denúncia contra o presidente Michel Temer. Para a Nação é 

bom que o Presidente continue no cargo, mas para moralizar o País, Michel Temer deveria ser 

afastado. O Congresso Nacional é o espelho da Nação e deixou bem claro a falta de consideração 

pela seriedade e em favor da corrupção. Quanto às informações repassadas pelo vereador Bizon, 

procurará esclarecimentos durante a semana e depois se pronunciará. Registrou seu 

reconhecimento ao trabalho do Donizeth Dizioba, que secretariou a convenção do PP, inclusive 

ele recebeu os cumprimentos do Deputado Ricardo Barros. Registrou que o senhor prefeito está 

recuperando bem e a caminhada continua. Sobre as moradias populares apoia as palavras do 

vereador Artur sobre a classificação e que Deus abençoe para que muitos realizem o sonho da 

casa própria. Registrou seus agradecimentos ao vereador João pelo apoio e trabalho na estrada do 

Bairro da Jacucaca, bem como o trabalho do Secretário de Obras Claudemir, que está 

valorizando o Bairro. O senhor presidente, vereador Jean, cumprimentou aos presentes. 

Informou que estava junto ao senhor prefeito Paulo Wilson quando o mesmo protocolou com a 

Secretária da Família e Desenvolvimento Social – Fernanda Richa – um pedido de moradias e 

foram disponibilizadas vinte (20) unidades dentro do “Programa Pobreza Zero”. Através da 

COHAPAR foram liberadas setenta (70) moradias com prestações entre R$ 80,00 e R$ 120,00 e 

mais trezentas (300) moradias para outras faixas salariais. Devem divulgar para que haja muitas 

inscrições, pois quanto maior a demanda, mais facilidade terão para a liberação final e será 

melhor para o município e a população. Sobre a resposta ao requerimento do vereador Artur, se 

ele entende que há algum erro deve averiguar mesmo. É sempre favorável a que se resolva, pois, 

assim como o senhor prefeito, não gosta de coisas erradas.  Agradeceu a todos pela presença e 

que voltem sempre.  Nada mais havendo a ser tratado convocou os senhores vereadores para 

sessão em caráter ordinário a realizar-se às 19h00min do dia 14 de agosto de 2017, declarando 

encerrados os trabalhos da presente sessão às 20h15min. Eu_____________ (Monica da 

Consolação Cordeiro), Secretária Geral, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada 

pelos senhores vereadores.  

 


